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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt KST Institut 
für Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der KST Institut GmbH aus Bad Emstal zu ihrer Aus-
zeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverleihung im Rahmen des 
Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für alle Mittelständler statt, 
die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten haben. Der Wissen-
schaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetragenen Innovations-
wettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Auswahlverfahren 
überzeugte das KST Institut in der Größenklasse A (bis 50 Mitarbeiter) be-
sonders in der Kategorie „Außenorientierung / Open Innovation“. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Endlich frei sprechen zu können – das ist der Wunsch vieler Menschen, die 
stottern. Denn sie leiden nicht nur unter ihrer Redeflussstörung, sondern auch 
an einem Mangel an Teilhabe, insbesondere im Berufsleben. Hier kann das 
KST Institut Abhilfe schaffen: „Mit technischen Innovationen und bewährten 
Therapiekonzepten verändern wir die Lebensperspektive unserer Patienten“, 
sagt der Geschäftsführer Herbert Frosch. Die Therapieeinrichtung bietet Inten-
sivkurse und langfristige Nachsorgeangebote für alle Altersgruppen ab drei Jah-
ren. Dank eigens entwickelter Software arbeiten die Kasseler mit einem ab-
wechslungsreichen Mix aus Präsenz-, Online-, Einzel- und Gruppentherapie für 
Stotternde aus der ganzen Welt in deutscher und englischer Sprache. Bei der 
Weiterentwicklung seiner Produkte setzt das Institut auf langfristige Kooperati-
onen mit verschiedenen Partnern, etwa mit den Universitäten Bochum und Kas-
sel, dem Goethe-Institut Frankfurt, mit Logopädieverbänden und Krankenkas-
sen. Ein Beispiel dafür ist das digitale Tool „KST Freach“: eine ganzheitliche, 
webbasierte Online-Therapieplattform, die das Unternehmen gemeinsam mit 
seinen Technologiepartnern ZTM und Vitero entwickelt hat. 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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